

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 1.7 ИЮН 38

Москва

Газета №

ПРЕМЬЕРЫ БУДУЩЕГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Управление театров Комитета по делам искусств при Совнаркоме СССР утвердило план ближайших новых постановок. По возвращении из гастрольной поездки театр Вахтангова должен показать Москве до 1 января три премьеры: «Ревизор» Н. Гоголя, «Я — сын трудового народа» В. Катаева и «Джюоконда» Н. Погодина. Театром принята к постановке новая пьеса Ал. Толстого «Поход 14 держав». Работа над этой постановкой должна быть завершена к январю—февралю 1939 года.

Государственный еврейский театр готовит к осени две новые постановки: «Тевье дер Милхикер» (по Шолом Алейхему) и «Профессор Полежаев» Л. Рахманова. В начале будущего театрального сезона Центральный детский театр покажет в Москве премьеру: «Изобретатель и комедиант» М. Даниэля, а в ноябре—«Созвездие Гончих псов» К. Паустовского.

Ряд новых постановок готовит Государственный академический театр оперы и балета им. С. М. Кирова (Ленинград). В первую очередь пойдет балет «Сердце гор» (музыка Баламчивадзе), затем оперы: «Шорс» (музыка Фарди) и «В бурю» Т. Хренникова. Четыре новых постановки должны показать до 1 января Ленинградский академический театр драмы им. А. С. Пушкина. Это—«Таланты и поклонники» А. Островского, «Я—сын трудового народа», «Поход 14 держав» и «Король Лир» В. Шекспира.

Ближайшая новая постановка Большого театра СССР—опера «Иван Сусанин» М. Глинка. В репертуар Государственного академического Малого оперного театра (Ленинград) в предстоящем сезоне войдут оперы «Мятеж» Ходжа-Эйнатова и «Чародейка» П. Чайковского.